

3. Curarsi in Ospedale

3 ہسپتال میں علاج

اٹلی میں، ہسپتال سرکاری یا نجی ہو سکتے ہیں۔ ہسپتال میں داخل ہونے کے لیے فیملی ڈاکٹر یا ایمرجنسی ڈاکٹر سے تحریری درخواست درکار ہے۔ سرکاری ہسپتالوں میں، اگر ضرورت ہو تو داخلہ مفت ہے۔

ہسپتال کیا ہے؟

ہسپتال میں شدید بیماری میں مبتلا مریضوں کا علاج و معالجہ کیا جاتا ہے۔ یہاں، ہنگامی اور فوری امداد کی بھی ضمانت ہے (فرسٹ ایڈ)۔

کب ہسپتال جانا ضروری ہے۔

آپ کو ہسپتال جانا چاہیے: جب آپ کو بیماری کی شدید حالت میں پیچیدہ اور انتہائی نگہداشت سے گزرنا ہو، جراحی مداخلتوں اور علاج کے لیے جن کا انتظام ڈاکٹر کے دفتر یا گھر میں نہیں کیا جا سکتا۔

ہسپتال میں داخل ہونا غیر ضروری فوری ہو سکتا ہے: پہلی صورت میں، فیملی ڈاکٹر یا ماہر اطفال ہسپتال میں داخل ہونے کی درخواست لکھیں گے، جسے شہری کو پھر ہسپتال میں جمع کرانا ہوگا۔ دوسری صورت میں، تاہم، جس شخص سے رجوع کرنا ہے وہ ایمرجنسی روم کا ڈاکٹر ہے۔

آپ ایمرجنسی روم میں آزادانہ طور پر جا سکتے ہیں یا ایمرجنسی روم کو 112 پر کال کر کے جا سکتے ہیں۔ یہ ایک ایسی سروس ہے جو صحت کی ہنگامی صورت حال میں پیش کی جاتی ہے جیسے کہ حادثہ، چوٹ، جان لیوا صورتحال وغیرہ۔

ہسپتال میں معاونت کرنے والے شہری کو صحت کے اہلکار سرجری، انسٹریہ وغیرہ سے منسلک تمام خطرات سے آگاہ کرتے ہیں اور ممکنہ متبادل پر۔ مختلف قسم کی مداخلتوں یا مداخلتوں سے گزرنے سے پہلے، آپ کو باخبر رضامندی پر دستخط کرنا چاہیے یا انکار کرنا چاہیے پر بی آگاہ کرتے ہیں۔

جانچ پڑتال کے دوران، مریض معلومات کو ظاہر کرنے کے خوف کے بغیر ڈاکٹر کے ساتھ بات چیت کر سکتا ہے۔ ڈاکٹر مریض اور اس کے خاندان کے بارے میں جو کچھ دیکھتا، سنتا یا جانتا ہے اس کے بارے میں انتہائی رازداری کو برقرار رکھنے کا پابند ہے۔

مریض کا بنیادی حق ہے کہ وہ اپنی صحت کے حالات کے بارے میں آگاہ کیا جائے۔

فلورنس کے اہم ہسپتال

ہسپتال سن جوانی دی دیو
معلومات کے لیے:

<https://www.uslcentro.toscana.it/index.php/ospedali/21-ospedali/878-ospedale-san-giovanni-di-dio-firenze>

بتہ: سٹریٹ تورے گالی نمبر ۳. فلورنس
ٹیلی فون نمبر: 055 69321

ہم تک کیسے پہنچیں:

کے علاقے سوفیانو - لے بنیے میں واقع ہے۔ کا نیا ہسپتال فلورنس ہسپتال سن جوانی دی دیو

گاڑی:

<https://goo.gl/maps/iTEitRGdnpX>

ٹرین:

فلورنس کے ریلوے اسٹیشن (سانتا ماریا نویلا) سے: بس نمبر 6 لیں۔
کی طرف جاتی ہوسکندچییا ٹرام لائن 1 جو
فلورنس ریفریڈی اسٹیشن سے: بس 2 لیں، سانتا ماریا نویلا کی طرف اتریں اور بس 6 بی لیں۔

بس:

ہسپتال کی خدمت بس نمبر 6 اور نمبر 27 کی لائنوں کے ذریعے کی جاتی ہے۔
سے بس نمبر 26 سے سکندچی
سے بس نمبر 83 سے سینیا

ٹرام:

سکندچیفلورنس کے ریلوے اسٹیشن (سانتا ماریا نویلا) سے ٹرام لائن 1 جو
کی طرف جاتی ہو
نینی - توریگالیسٹاپ۔

سانتا ماریا نووا ہسپتال

معلومات کے لیے:

<https://www.uslcentro.toscana.it/index.php/ospedali/ospedale-santa-maria-nuova>

پتہ: پیاسا سانتا ماریا نووا نوعمر ۱ - فلورنس

ٹیلی فون نمبر: 055 69381

ہم تک کیسے پہنچیں:

گاڑی:

بس: ہسپتال کی خدمت درج ذیل لائنوں نمبر 14 اور نمبر 23 کے ذریعے کی جاتی ہے۔

ٹرام: آپ ویلفونڈایا فورٹزا سٹاپ پر T1 لائن، یایونٹ سٹاپ پر

T2 لائن استعمال کر کے ہسپتال پہنچ سکتے ہیں۔

ٹرین: ہسپتال کا قریب ترین اسٹیشن سانتا ماریا نویلا اسٹیشن ہے۔

کیریجیونیورسٹی ہسپتال

معلومات کے لیے:

<https://www.aou-careggi.toscana.it/internet/index.php?lang=it>

پتہ: لارگو برمیلا میں، نمبر 3 - 50134

ٹیلی فون: 055 794 111

ہم تک کیسے پہنچیں:

گاڑی:

A1 موٹروے سے: فلورنس نارٹھ سے باہر نکلیں، فلورنس کی طرف موٹر وے سیکشن (پیریٹولا) کے اختتام تک جاری رکھیں اور پھر کیریجی ہسپتال کے علاقے کے لیے نشانات پر عمل کریں۔

A11 موٹر وے سے: موٹر وے سیکشن (پیریٹولا) کے اختتام تک اسے پورے راستے پر چلائیں اور پھر کیریجی ہسپتال کے علاقے کے نشانات پر عمل کریں۔ فلورنس موٹروے جنکشن سے۔ سیانا: فلورنس چیرتوسہ ٹول بوتھ کے راؤنڈ اباؤٹ تک جائیں اور A1 موٹروے سے بولونیا کی طرف لے جائیں، پھر فلورنس نارٹھ ٹول بوتھ سے باہر نکلیں۔ ہائی وے آف گریٹ کمیونیکیشن فلورنس پیسا لیورنو) سے: سکندجی سے باہر نکلنے کے بعد، A1 کے داخلی راستے سے گزریں، کیریجی کی سمت سے باہر نکلیں اور ہندوستانی وائڈکٹ کی طرف چکر لگائیں اور یہ سب پار کریں۔ آخر میں، ٹریفک لائٹس پر، سیدھ جائیں اور کیریجی ہسپتال کے علاقے کے اشارے پر عمل کریں۔

(ٹرام)، 33، 40، 43، 56، T1 بس: کیریجی ہسپتال کے علاقے کو درج ذیل شہری لائنوں کے ذریعے پیش کیا جاتا ہے

ان لائنوں اور دیگر راستوں کے بارے میں معلومات کے لیے، براہ راست AT ویب سائٹ سے رجوع کریں۔

ٹرین: فلورنس ٹرین اسٹیشن سانتا ماریا نویلا سے: T1 ٹرام وے (سمت کیریجی-ہسپتال) پر جائیں۔

فلورنس ریفریڈی اسٹیشن سے: اے ٹی شٹل بس 33 لیں۔

ٹرین کے ٹائم ٹیبل کے بارے میں معلومات کے لیے، ریاستی ریلوے کی ویب سائٹ سے براہ راست رجوع کریں۔

میٹرونیورسٹی ہسپتال - 18 سال تک کے بچوں اور نوجوانوں کے لیے ہسپتال

معلومات کے لیے:

<https://www.meyer.it/index.php>

پتہ: وائلے گاتانو پیرچنی نمبر 24 - 50139 فلورنس

ٹیلی فون: 05556621

ہم تک کیسے پہنچیں:

گاڑی: A1 موٹروے سے: فلورنس نارٹھ سے باہر نکلیں، فلورنس کی طرف موٹر وے سیکشن (پیریٹولا) کے اختتام تک جاری رکھیں اور پھر میٹر ہسپتال کے علاقے کے لیے نشانات پر عمل کریں۔

A11 موٹر وے سے: موٹر وے سیکشن (پیریٹولا) کے آخر تک جائیں اور پھر میٹر ہسپتال کے نشانات پر عمل کریں۔

فلورنس-سیانا موٹروے جنکشن سے: فلورنس چیرتوسہ ٹول بوتھ کے راؤنڈ اباؤٹ تک جائیں اور A1 موٹروے سے بولونیا کی طرف لے جائیں، پھر فلورنس نارٹھ ٹول بوتھ سے باہر نکلیں۔

ہائی وے آف گریٹ کمیونیکیشن فلورنس پیسا لیورنو) سے: سکندجی سے باہر نکلنے کے بعد، A1 کے داخلی راستے سے گزریں، کیریجی کی سمت سے باہر نکلیں اور ہندوستانی وائڈکٹ کی طرف چکر لگائیں اور یہ سب پار کریں۔ آخر میں، سیدھ ٹریفک لائٹس پر جائیں اور میٹر ہسپتال کے اشارے پر عمل کریں۔

بس: میٹر ہسپتال کی خدمت درج ذیل شہری لائنوں کے ذریعے کی جاتی ہے: 33A, 33AB, 43۔

تمام لائنیں ہسپتال کے داخلی دروازے کے سامنے رک جاتی ہیں۔

لائن A 33 ریلوے اسٹیشن ریفریڈی (واسکو ڈی گاما سے باہر نکلتا) - پیاسا میٹر (بہتہ کے دنوں میں صبح 6:40 سے شام 8:40 تک سروس میں)۔ لائن AB33 ریلوے اسٹیشن ریفریڈی (واسکو ڈی گاما سے باہر نکلتا) - پیاسا میٹر / نکولو دا ٹولے نٹنو (صبح 6.40 بجے سے پہلے اور 8.40 بجے کے بعد اور چھٹیوں پر سروس میں)۔ لائن 43 ریلوے اسٹیشن ریفریڈی (واسکو ڈی گاما سے باہر نکلتا) / سرپولے / چر چینہ / بیان دی سن بارٹولو

میٹر سے مرکز کی طرف: لائن 33 ریلوے اسٹیشن ریفریڈی کی طرف؛ لائن 40 ریلوے اسٹیشن ریفریڈی کی طرف؛

ریلوے اسٹیشن ریفریڈی کی طرف لائن 43

ٹرام : اسٹیشن سانتا ماریا نویلا سے لائن T1 کا استعمال کرتے ہوئے اور کیریجیٹر مینس پر اترتے ہوئے اور پھر لائن AT 33A کے ساتھ پیاسا میٹر کی طرف صبح 6:40 سے رات 8:40 بجے تک (صبح 6:40 بجے سے پہلے اور رات 8.40 بجے کے بعد اور تعطیلات کے موقع پر لائن AB33) یا لائن 43 جو سریولے / چر چینہ (C) / بیان دی سن بارٹولو (B) جاتی ہو ہسپتال پہنچنا ممکن ہے۔

ٹرین: اسٹیشن سانتا ماریا نویلا سے لائن T1 کا استعمال کرتے ہوئے اور کیریجیٹر مینس پر اترتے ہوئے اور پھر لائن AT 33A کے ساتھ پیاسا میٹر کی طرف صبح 6:40 سے رات 8:40 بجے تک (صبح 6:40 بجے سے پہلے اور رات 8.40 بجے کے بعد اور تعطیلات کے موقع پر لائن AB33) یا لائن 43 جو سریولے / چر چینہ (C) / بیان دی سن بارٹولو (B) جاتی ہو ہسپتال پہنچنا ممکن ہے۔

ریلوے اسٹیشن ریفریدی سے لائن 43 AT 33A, 33AB o واسکو ڈی گاما سے باہر نکلنے کے لیے۔
ٹرین کے ٹائم ٹیبل کے بارے میں معلومات کے لیے، براہ راست ٹریبی اٹھالیا ویب سائٹ سے رجوع کریں۔